

# С прицелом на Олимпиаду

## Свердловские дзюдоисты завоевали медали престижного международного турнира в Баку

Данил ПАЛИВОДА

В Баку (Азербайджан) завершился турнир «Большой шлем» по дзюдо. Он являлся этапом квалификации на Олимпийские игры в Париже, и российские спортсмены были допущены до соревнований. Представители Свердловской области завоевали две медали турнира: Михаил ИГОЛЬНИКОВ стал лучшим в категории до 90 кг, а Сабина ГИЛЯЗОВА принесла региону бронзу в категории до 48 кг.

Сабина начала турнир с побед над бразильяночкой *Наташей Феррейрой* и немкой *Катариной Метц*, но затем уступила испанке *Лауре Мартинез*. В утешительной встрече Гилязова одолела представительницу Израиля *Ширу Ришони*, а в схватке за бронзу – сербку *Милису Николит*.

Для Михаила Игольниковова турнир сложился как нельзя лучше. Сначала он одолел *Теодороса Целидиса*, а затем одержал три досрочные победы – над австрийцем *Томасом Шарфеттером*, турком *Микаэлем Зганком* и болгаринном *Ивайло Ивановым*.

В эксклюзивном интервью «Областной газете» триумфатор «Большого шлема» Михаил Игольников поделился впечатлениями от прошедшего турнира.

– Михаил, поздравляем с победой. После турнира вы сказали, что оцениваете выступление на «четыре». Почему?

– Пятёрка – это совершенно идеальное выступление. Четыре и четыре с плюсом – это хорошие выступления, но есть куда расти и над чем работать. В целом удовлетворен результатом, да и борьба своя понравилась.

– Вы пропускали первый круг, потому что бразилец *Рафаэль Майседо* снялся с турнира. Для вас это плюс или минус?

– С одной стороны, я провёл на одну схватку меньше, чем мой соперник по второму кругу. При этом он уже втянулся в турнир, продышался, и с этой точки



Михаил Игольников с золотой медалью турнира

зрения ему было проще. Может быть, если бы я боролся первую встречу, проиграл бы бразильцу и поехал домой. Поэтому будем считать, что раз я победил, значит, все сложилось правильно.

– Схватка во втором круге получилась самой напряжённой на протяжении всего турнира. Это связано с некой осторожностью, когда до медалей еще далеко?

– Конечно, в голове где-то держишь мысль о том, что нужно действовать осторожно. Одна ошибка – и ты уже покидаешь турнир. Да и соперник – Теодорос Целидис – мой давний знакомый, мы уже боролись раньше друг против друга. Поэтому получилась тактическая борьба на замечаниях, и мне все-таки удалось подловить его на ошибке.

– С другой стороны сетки на вас шел австриец *Кристиан Тот*, которому вы проиграли на Олимпиаде в схватке за бронзу. С того момента есть какая-то принципиальность во встречах с ним?

– Если честно – об этом не задумываешься. Самое главное – одержать победу, набрать 1 000 баллов в зачет олимпийской ква-

лификации. У меня нет цели доказать кому-то, что я сильнее Кристиана.

– Кристиан Тот проиграл в полуфинале *Ивайло Иванову*, с которым вы встретились в схватке за золото. Финал получился, как кажется со стороны, довольно простым...

– Я настраивался на сложную встречу, соперник был серьезный. Он не стал играть в тактические уловки, решил действовать прямолинейно. Мы взяли захват, у меня один раз прошла комбинация – и я уже повел в схватке. А дальше еще раз повторил комбинацию, и она снова прошла. Поэтому финал получился относительно спокойным.

– Сегодня стартует чемпионат России. Вы в нем не будете принимать участие?

– Да. Сделал акцент в пользу «Большого шлема», все-таки сейчас главное – Олимпийские игры и отбор на них, нужно зарабатывать баллы. А национальный чемпионат больше нужен тем, кто хочет получить возможность выступать на международной арене.

ПРЕСС-СЛУЖБА ФДР / ЛЕОНИД ДУБОВИЦКИЙ

## «Авангард» помог «Автомобилисту» разгромить себя

Хоккейный клуб «Автомобилист» одержал крупную победу над «Авангардом» в матче регулярного чемпионата КХЛ. Встреча проходила в Екатеринбурге и завершилась со счетом 5:1 в пользу хозяев.

Хотя матч начался для «шоферов» не самым лучшим образом: уже на восьмой минуте гости открыли счет и ушли на перерыв с минимальным преимуществом. На старте второго отрезка *Стефан да Коста* выровнял положение, а в середине периода с разницей в 30 секунд отличились *Брукс Мэйсек* и *Андрей Обидин*.

Курьезный инцидент случился в третьем периоде. Нападающий «Автомобилиста» *Александр Севостьянов* нарушил правила, и «Авангард» сумел быстро снять вратаря и провести попытку реализации численного большинства. Но передача одного из игроков омской команды на синюю линию оказалась неточной, шайба вылетела из зоны «Автомобилиста», пролетела через всю площадку и оказалась в воротах «Авангарда». Так как в хоккее нет автоголов, то гол записали на Александра Севостьянова, который отправился на скамейку штрафников: именно он последним из игроков «Автомобилиста» коснулся шайбы.

А через минуту «Авангард» еще и пропустил в большинстве: Андрей Обидин убежал один на один и поставил точку в этом матче – 5:1.

Уже сегодня «шоферы» проведут следующий матч в КХЛ. В Ярославле команда *Николая Заварухина* сыграет с местным «Локомотивом».

Данил ПАЛИВОДА

## «Локомотив-Изумруд» готовится к старту чемпионата России

Екатеринбургский волейбольный клуб «Локомотив-Изумруд», который в прошлом году выиграл Кубок России для команд Высшей лиги «А», в новом кубковом розыгрыше выбыл из борьбы задолго до решающих матчей – уже во втором предварительном раунде.

Екатеринбуржцы неудачно сыграли еще на первом групповом этапе, где неожиданно уступили барнаульскому «Университету», который в последнем чемпионате России занял только 12-е место («Локомотив-Изумруд» тогда был вторым). Тем не менее по дополнительным показателям – как лучшая из команд, занявших в группах вторые места, – каменные железнодорожники все же получили путевку во второй раунд.

Турнир проходил в Ярославле с участием четырех команд. В первой встрече екатеринбуржцы разгромили чемпиона Высшей лиги «А» – «Тюмень» – со счетом 3:0, а во втором матче проиграли – все тому же «Университету» – 2:3. В заключительном туре уральцам надо было обыгрывать хозяев – ВК «Ярославичи», но сделать этого не удалось: поражение 0:3.

«Локомотив-Изумруд» завершил борьбу за Кубок и теперь может сконцентрироваться на подготовке к чемпионату страны. Он стартует 7 октября.

Владимир ВАСИЛЬЕВ

## В свердловском селе Рахмангулово появилась новая волейбольная площадка

Новая уличная волейбольная площадка появилась в селе Рахмангулово Красноуфимского округа. Многие местные жители – взрослые и дети – регулярно занимаются спортом.

«Спортплощадка появилась благодаря инициативе депутата думы МО Красноуфимский округ *Артюра Индуллини* и тренера-преподавателя Рахмангуловской школы *Азата Хальфатова*. Помог приобрести необходимые материалы и оборудование предприниматель *Марат Галиев*», – об этом на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» написал глава муниципального образования Красноуфимский округ *Олег Ряписов*.

Он также уточнил, что работы по обустройству площадки выполнили активные жители села, работники Рахмангуловского дома культуры и сотрудники территориального отдела.

Дарья ЧЕРТКОВА

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):  
● ежедневное издание на 12 мес. (09857, 73813) / 6 мес. (09856)  
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846, 7381П) / 6 мес. (П3110)  
● еженедельное издание на 12 месяцев (Б9856)

для предприятий Екатеринбурга:  
● [uralpress.ur.ru](http://uralpress.ur.ru) – интернет-магазин  
● [podpiska.pochta.ru](mailto:podpiska.pochta.ru) – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:  
Общая почта [og@oblgazeta.ru](mailto:og@oblgazeta.ru)  
Отдел подписки [podpiska@oblgazeta.ru](mailto:podpiska@oblgazeta.ru)  
«Политика и экономика» [region@oblgazeta.ru](mailto:region@oblgazeta.ru)  
«Общество» [society@oblgazeta.ru](mailto:society@oblgazeta.ru)  
«Культура» [culture@oblgazeta.ru](mailto:culture@oblgazeta.ru)

Отдел рекламы [reklama@oblgazeta.ru](mailto:reklama@oblgazeta.ru)  
Служба новостей [news@oblgazeta.ru](mailto:news@oblgazeta.ru)  
«Местное самоуправление» [zemstva@oblgazeta.ru](mailto:zemstva@oblgazeta.ru)  
«Спорт» [sport@oblgazeta.ru](mailto:sport@oblgazeta.ru)

Телефоны:  
Приемная – 8 (343) 355-26-67  
По вопросам подписки и распространения:

8 800 30-20-455  
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67  
по вопросам рекламы и объявлений:  
8 (343) 262-7000



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, публикуются на коммерческой основе

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 3166.  
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж ..... 9 000

